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1. Aanleiding 

De Kamerleden Sahla en Hagen (beiden D66) hebben Kamervragen gesteld over 

het bericht dat kinderen soms langer dan een jaar wachten op logopedie 

(2023212307). 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd de beantwoording van de Kamervragen mede namens OCW 

en SZW te ondertekenen en naar de Kamer te versturen. De Kamervragen zijn 

door zowel de bewindspersonen van OCW als SZW bekeken (met een focus op 

vraag 11 en 12) en geaccordeerd. 

3. Kernpunten 

Het artikel gaat in op de oplopende wachtlijsten binnen de logopedie en de 

wanhoop die dit tot gevolgen heeft bij ouders. Ook wordt aandacht besteed aan de 

gevolgen voor wachtende kinderen op school. 

In de beantwoording geeft u aan: 

e Bekend te zijn met de wachtlijsten binnen de logopedie. 

e Dat zorgverzekeraars een zorgplicht hebben en daarom verzekerden zich 

dienen te melden bij hun zorgverzekeraar zodat de zorgverzekeraar 

verzekerden kan bemiddelen bij hun zorgbehoeften. 

o _ Hierbij geeft u ook een toelichting op de mogelijke acties die 

zorgverzekeraar kunnen ondernemen om de wachtlijsten te laten 

afnemen. 
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e Dat het de verwachting is dat herziening van het financieringsstelsel van 
de kinderopvang in Nederland zal leiden tot meer vraag naar 
kinderopvang. Dat het belangrijk blijft dat de kinderopvangorganisaties aika: 
kinderen met problemen of bijzonderheden in de ontwikkeling 3635025-1050676-Z 
doorverwijzen naar een passende instantie. 

e Ook gaat u in op de beschikbare voorzieningen voor kinderen om 
ongelijkheid tegen te gaan en (taal) achterstand te voorkomen. 

e Daarnaast reageert u op een aantal feitelijke vragen ten aanzien van 

ontwikkelingen in de beroepsgroep (aantal professionals, 

kwaliteitsgeregistreerden), tarieven en wachttijden. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er is veel politieke aandacht voor de ontwikkelingen binnen de paramedische 

sector. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Via verschillende berichtgeving hebben brancheorganisaties en paramedische 

zorgverleners hun onvrede geuit over de lage tarieven en de huidige situatie 

binnen de paramedische sector. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

e Intern VWS: directie Curatieve Zorg, directie Zorgverzekeringen en de 

directie Macro Economische Vraagstukken en Arbeidsmarkt 

e Interdepartementaal: Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschapen 

en het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 

e Veldpartijen: Nederlandse Zorgautoriteit en Zorgverzekeraars Nederland 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Kenmerk 
3635025-1050676-Z 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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